

News Release

2024年5月7日

報道関係各位

株式会社カネカ

IR·広報 (Investors & Public Relations) 部

機能性表示食品『わたしのチカラ® Q10 ヨーグルト 注意ケア ドリンクタイプ』を新発売

株式会社カネカ(本社:東京都港区、社長:藤井 一彦)は、『わたしのチカラ® Q10 ヨーグルト注意ケア ドリンクタイプ』を 5 月 14 日(火)より発売します。好評いただいている『わたしのチカラ® Q10 ヨーグルト』シリーズの新たなラインナップとなります。グループ会社であるカネカ食品株式会社(本社:東京都新宿区、社長:福崎 太)を通じて、ファミリーマート*1 とカネカオンラインショップ*2 で先行販売します。

本商品は、還元型コエンザイム Q10 を 100mg 配合した機能性表示食品*3です。昨今、インターネットやスマートフォンの普及により世の中でのデータの流通量が爆発的に拡大する*4なかで、過度な情報収集によって起こる「情報過多シンドローム」が注目され、注意力や情報処理への問題意識が高まりつつあります。今回、「注意力」「情報処理能力」に着目した機能性表示食品『わたしのチカラ® Q10 ヨーグルト 注意ケア ドリンクタイプ』を新発売し、高まるニーズに応えてまいります。

当社は、「カネカは世界を健康にする」という経営ビジョンのもと、おいしさと健康をテーマにした商品を市場で展開しています。乳酸菌やサプリメント素材を組み合わせた機能性食品など、お客様がニーズに合わせて選べるよう今後もラインナップを拡充し、人々の健康と豊かな食生活に貢献してまいります。

以上



【商品特長】



News Release

- ・「注意力の維持に役立つ」、「情報処理能力の維持に役立つ」2つの機能性表示を取得した商品で す。
- ・当社独自の素材である還元型コエンザイム Q10 を 100mg 配合した機能性表示食品です。
- ・脂肪0のドリンクタイプョーグルトです。
- ■『わたしのチカラ® Q10 ヨーグルト 注意ケア ドリンクタイプ』について

販売先:ファミリーマート、カネカオンラインショップにて先行販売

容量 : 100g

希望小売価格: 税抜 144 円 (税込 155 円) *5

- *1. 沖縄県を除く。店舗によっては取扱いのない場合がございます。
- *2. カネカオンラインショップ (https://www.kaneka.co.jp/onlineshop/)
- *3. 消費者庁 機能性表示食品の届出情報

(https://www.fld.caa.go.jp/caaks/cssc02/?recordSeq=42310190500200)

*4. 総務省 令和5年 情報通信に関する現状報告の概要

(https://www.soumu.go.jp/johotsusintokei/whitepaper/ja/r05/html/nd121100.html)

*5. 軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税 8%にて表示しております。

【届出内容】

本品には還元型コエンザイム Q10 が含まれます。還元型コエンザイム Q10 には、健康な中高年の 方の認知機能の一部である注意力(注意を持続させながら作業を続ける力)や情報処理能力(情報 を適切に処理する力)を維持する機能があることが報告されています。

- ・食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。
- ・本品は、機能性表示食品です。特定保健用食品と異なり、消費者庁長官による個別審査を受けた ものではありません。
- ・本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。

商品に関するお問い合わせ先:

カネカ食品株式会社 0120-97-1207 (土日祝日弊社指定休日を除く 10:00~17:00)

<カネカ食品株式会社の概要>

: 東京都新宿区 本社

: 製パン製菓、加工食品向け仕入販売、機械販売 事業内容

代表取締役社長 : 福﨑 太